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I. ��+�  )ا���5د3ت �! ا�&ر�2 ا�و�1 ��0/�ل وا-& (�
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  ھ-�ك �/	�*�� ��9 ��4 ھ1ه ا����د,ت    


; ا����د�� :1ا��/	��/�� �
  93�د أو, �#�!
  '-�
2ا����د�� �"� ��-�  9 0x − ≠  

2 9 0x − = ��57   2 3² 0x − =��57   ( )( )3 3 0x x− + =  
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  ا����د,ت ا�*���� :    ℝ	� )' :  1 ر�ن��
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  ھ-�ك �/	�*�� ��9 ��4 ھ1ه ا����د,ت 

; ا����د�� :1ا��/	��/�� �
  93�د أو, �#�!

  '-�
2ا����د�� �"� ��-�  16 0x − ≠  
2 16 0x − = ��57   2 4² 0x − =��57   ( )( )4 4 0x x− + =  

��57   4 0x + 4أو  = 0x − =��57   4x = 4xأو  − =  
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  ھ-�ك �/	�*�� ��9 ��4 ھ1ه ا����د,ت 

; ا����د�� :1ا��/	��/�� �
  93�د أو, �#�!

  '-�
2ا����د�� �"� ��-�  0x − 2و  ≠ 0x + ≠    
  '-�
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��57   ² 2 2 ² 5 2 10x x x x x x− + − = − + −  
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II.:(��+�  ا��
�ا�;�ت �! ا�&ر�2 ا�و�1 ��0/�ل وا-& (�
1. :67�5� ����aوb �����	 �

�د�  ��
�� �*/ا��9 

0axا���� b+ 0axأو ≤ b+ 0axأو ≺ b+ ≤ 
0axأو b+ ��� �*/ا��9 �� ا��ر�� ا�و�� $�#"!ل  ≻�

 �  ھ! ا��#"!ل.xوا	� 	�
ax&ا��2إ>�رة ا�; .2 b+:  

:���
  ��@? ا��&و��! <� ا��&ول ا�
  
  
  

�2-9�د إ<�رة  :1�	�ل  1x +           
2 1 0x + = @(��
1

2
x = −  

2aو $�� أن  0aو= �2�ول إ<�رة ≺ 1x   :'ھ! ���*�� +
  

−�2x-9�د إ<�رة  :2�	�ل  +                       
2 0x− + = @(��
2x =  

1aو $�� أن: = 0aو − −2x)�ن ��ول إ<�رة ≻   :'ھ! ���*�� +
  
 
 

3�	�ل : '( �	ℝ : ����*3 ا��*/ا��9 ا� 6 0x + ≥  
3 6 0x + = @(��
2x = −  

3و $�� أن: 6 0x + 0aو ≤   :')�ن ��ول اB<�رة ھ! ���*�� <
  

]و �-. )�ن : [2;S = − +∞   

و�� ا��داد ا�
����� ا�
�را�
�ت ا������:  :  2 ��ر�ن�
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[و �-. )�ن : [;6S = −∞   
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5و $�� أن: a= 0وa   :'�ن ��ول اB<�رة ھ! ���*��) <
+∞         3          −∞             x  

       +     0        −                                           5 15 0x − =  

و �-. )�ن :
 ] [;3S = −∞   

3  (24 9 0x − ≥  
 24 9 0x − = ��57   ( )2
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�ي ����D ا�*' 
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            3
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; ا��*/ا��9 :1ا��/	��   /�� �
  93�د أو, �#�!
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3
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 +           0                −              2x− +  
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; ا��*/ا��9 :1ا��/	�� /�� �
  93�د أو, �#�!
  '-�
2ا��*/ا��9 �"� ��-�  6 0x − ≠ ��57   3x ≠  

}و�-.:  }3ID = −ℝ    

  ��' ���*/ا��9 ا��9 ا�> :2ا��/	��
 5 10 0x − = ��57    ��57   2x =   
 2 1 0x + = ��57   1

2
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+∞      3            2           1

2
−   −∞                     x  

   +       +   +      0      −     2 1x +  
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III. :&-2 ��0/�ل وا���	ا�&ر�2 ا� !�  ا���5د3ت 
2ا����د�� �67�5: .1 0ax bx c+ + = ��	x !"#اد ھ! ا���
ل أ

��!��� �����	( )0a ��� ���د�� �� ا��ر�� ا���3�4 $�#"!ل  ≠�

  وا	�.
23	� �����د�� -1ا���د  :1�	�ل  5 2 0x x+ + =  
)�ن: ) ( )2

3 1 5 1 2 0− + − + =  

)	� �����د�� 3ا���د :2�	�ل  )2 1 3 3 0x x+ − − =  

)�ن: ) ( )2

3 1 3 3 3 3 3 3 3 0+ − − = + − − =  

: 2#-B�
�د 	���'    ��0x �
2
Q�9 ا��*��و 0ax bx c+ + = 

2ھ! 	� �����د�� 0ax bx c+ + ��� �1ر  =
و 
�
9��2ax�ود bx c+ +.  

ا���D ا�'����� �	2�CB ا�;&ود .2
2ax bx c+ +.  

:2�E�Fa وb وc , و�����	اد �
  �0/ �-��م.aثRث� أ

���x ��ℝ :�-
�� 
22 2

2
2

4

2 4

b b ac
ax bx c a x

a a

   −
 + + = + −    

  

ا��*�$�
22 2

2

4

2 4

b b ac
a x

a a

   −
 + −    

��� ا���� ا���R4� '3!3ث��  �

2axا�9�ود bx c+ +.  

�	�ل :    �
)S*�3/ ا�9�ود ) 22 5 2P x x x= + + .  

�-
��( )
2

5 9
2

4 16
P x x

  = + −     

و $��*��' 
2

5 9
2

4 16
x

  + −     

ھ! ا����  

22ا���R4� '3!3ث�� ا�9�ود 5 2x x+ +.   
��5د�2 �! ا�&ر�2 ا�	���2 ��0/�ل وا-&:)3 D-  

)�*�� ثRث�� ا�9�ود�67�5: ) 2P x ax bx c= + +.   

2ا���د ا����9' 4b ac−  ا����د�� J��� ث�� ا�9�ود أوRث J��� ���

2 0ax bx c+ + =J�/��$ .� J�/3 و∆.  

)S*�3/ ا����د��  �-9�J��� K ا����د�� �	�ل: )E  

 :�-
��3a 5bو= = 7cو  − 2$�� أن:= 4b ac∆ = −  
))�ن: )2

5 4 7 3 25 84 59∆ = − − × × = − = −  

 : 2#-B�     J�/أ: د�*�  ∆ا�/�
delta.  
  ا���� ا���R4� '3!3ث�� ا�9�ود::  7���3! 

��22 ا�9�ود :  �-9�د ا���� ا���R4� '3!3ث 6 15x x+ +    
   :�-
�� 

2
2 3 21

2 6 15 2
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2�E�F: ا����د�� /S*�3( ) 20 0a ax bx c≠ + +   ���Jھ�. ∆و ����=

  .ℝا����د�� ��P �"� 	� )'<�ن  ≻∆0إذا +�ن �
:����د�� �� �S	R و���ا ھ!ا<�ن  =∆0إذا +�ن �

2

b

a
−  

 )�ن ا����د�� �� �S	��� �N*�>�� ھ��≺∆0 إذا +�ن �

: 
2

b

a

− − ∆
و 

2

b

a

− + ∆
  

 �
!�#�� J�/3J�/��$ ل ا����د��!�	S.  
23ا����د��:1�	�ل 2 0x x+ + = '( R	 �"� P��ℝ 
)�ن )1 4 3 2 23 0∆= − × × =− ∆≺  �"�!�	 �
Sيو $��*��' �#�! φ=.  

2ا����د��:2�	�ل  10 25 0x x− + �"� 	� و	��  =
)�ن )210 4 25 0 0∆= − × = ∆=.  

5	� ھ1ه ا����د�� ھ!:
2

b

a
− }و $��*��' �#�!
� 	�!�"� ھ' = }5S =.  

S*�32/ ا����د��:3�	�ل  3 2 0x x− + =  �-
��9 4 2 1∆ = − × = 
 )�ن ھ1ه ا����د�� ���S 	��� ھ��: ≺∆0$�� أن

 
1

3 1
1

2
x

−= و=
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3 1
2

2
x

+= }و �-. = }1;2S =.  

  ا����د,ت ا�*���� : ℝ	� )'  :  4 ��ر�ن
1(26 7 5 0x x− − =            2(   22 2 2 1 0x x− + =      

3(23 2 0x x+ + =             4   (0384 2 =+− xx  
5(2 4 2 0x x− + =            6  (2 5 7 0x x+ + =          

7(0642 2 =+− xx            8( 2 4 21 0x x− − =      

9(0363 2 =+− xx    
26)1:ا���20 7 5 0x x− − =     6a 7bو   = = 5cو  − = − 

( ) ( ) ( )2 22 4 7 4 6 5 49 120 169 13 0b ac∆ = − = − − × × − = + = = >  

∆0$�� أن   )�ن ھ1ه ا����د�� ���S 	��� ھ��:  ≺

1 2

b
x

a

− + و   =∆
2 2

b
x

a

− − ∆=
��
( )
1

7 169 7 13 20 5

2 6 12 12 3
x

− − + += = = =
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7 13 6 1

12 12 2
x
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,
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  2(22 2 2 1 0x x− + =     2a 2و   = 2b = 1cو  − = 
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2 4 2 2 4 2 1 8 8 0b ac∆= − = − − × × = − =  
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b
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  =  
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3(23 2 0x x+ + =     3a 1bو   = 2cو  = = 

( )22 4 1 4 3 2 1 24 23 0b ac∆ = − = − × × = − = − <  

∆0$�� أن Sو�-.:  ℝا����د�� ��P �"� 	� )'<�ن  ≻ = ∅   
4   (0384 2 =+− xx     4a 8bو   = = 3cو  − = 

( ) ( ) ( )2 22 4 8 4 3 4 84 8 16 4 0b ac∆ = − = − − × × = − = = >  

∆0$�� أن   )�ن ھ1ه ا����د�� ���S 	��� ھ��:  ≺
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1

8 16

2 4
x

− − +
=

×
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2

8 16

2 4
x
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=

×
  

1

8 4 12 3

8 8 2
x

+= = و    =
2

8 4 4 1

8 8 2
x

−= = 3و�-.: = 1
,

2 2
S  =  

 
    

5(2 4 2 0x x− + = 1a 4bو   = = 2cو  − = 

( ) ( )22 4 4 4 2 1 16 8 8 0b ac∆= − = − − × × = − = >  

∆0$�� أن   )�ن ھ1ه ا����د�� ���S 	��� ھ��:  ≺
( )

1

4 8

2 1
x

− − +
=

×
)و    )

2

4 8

2 1
x

− − −
=

×
)و�-.:  )

1

2 2 24 2 2
2 2

2 2
x

++= = = +   

 ( )
2

2 2 24 2 2
2 2

2 2
x

−−= = = }و�-.:   − }2 2,2 2S = − +    

6  (2 5 7 0x x+ + =      1a 5bو   = 7cو  = = 
2 24 5 4 1 7 25 28 3 0b ac∆= − = − × × = − =− <  

∆0$�� أن Sو�-.:  D- �/� H�� 2�ℝ <�<�ن ا���5د ≻ = ∅    
7(0642 2 =+− xx      2a 4bو   = = 6cو  − = 

( )22 4 4 4 2 6 16 48 32 0b ac∆= − = − − × × = − =− <  

∆0$�� أن ≺ �> D- �/� H�� 2ن ا���5د��>ℝ  :.-و�S = ∅    
 8(    2 4 21 0x x− − =    1a 4bو   = = 21cو  − = −  

( ) ( ) ( )2 22 4 4 4 1 21 16 84 100 10 0b ac∆= − = − − × × − = + = = >  

∆0$�� أن   )�ن ھ1ه ا����د�� ���S 	��� ھ��:  ≺
( )

1

4 100

2 1
x

− − +
=

×
) و   )

2

4 100

2 1
x

− − −
=

×
  

1

4 10 14
7

2 2
x

+= =  و =
2

4 10 6
3

2 2
x

− −= = = }و�-.:   − }3,7S = −     

9(0363 2 =+− xx   3a 6bو   = = 3cو  − =  

( )22 4 6 4 3 3 36 36 0b ac∆= − = − − × × = − =  

∆0$�� أن = �S��	��ا �Jدو�� ھ! : 	R و )�ن ھ1ه ا����د�� 

2

b
x

a

−='-�
( )6 6
1

2 3 6
x

− −
= = =

×
}و�-.:     }1S =    

����ع و ��اء -�� ��5د�2 �! ا�&ر�2 ا�	���2:)4  
S*�32/ ا����د�����ط: 0ax bx c+ + = ��	( )0a ∆0و≠ >   

	�' ا����د�� $�� أن:  2xو 1xو 
1 2

b
x x

a
+ = و−

1 2

c
x x

a
× =   

:2�E�F  إذا ��ن �����د��( ) 20 0a ax bx c≠ + + و  1x	Rن=

2x��*

���9ن ا��*��و ��"3U(
1 2

b
x x

a
+ = و −

1 2

c
x x

a
× =.  

)S*�3/ ا����د�� : ���ل ) 220015 2016 1 0E x x− + =   

)	� �����د��  1$�� أن ا���د  )E.'3�4د ا��9 ا��	 Dث  

) )' ا����د�� 1ب  �3x!ض ا��!$�:  )E: �#-(  

 22015 1 2016 1 1 2016 2016 0× − × + = − )	� ل  1و�-.  = )E  

 : �-
�� ��$���K ا���X�N ا�	
1 2

1

2015
x x× =  �-
1و�� 1x =  

اذن : 
2

1
1

2015
x× =  '-�


2

1

2015
x =  

S*�3 22/ ا����د�� ::   5 �ر�ن� 2 2 0x x− + + =    :( )E  

) $�� أن ا����د�� .1 )E ��<�*N� ���	 �S�� α  وβ  ون�$

��"$��	  
2. '�
 �� D�Y F*-*Gا:α β+ و α β× 1و 1

α β
2 و + 2α β+  

βو   α
α β

3و    + 3α β+  

22)1ا��!$�:  2 2 0x x− + + 2aاذن: = = 2bو   − و  =

2c =  

( ) ( )
2

2 4 2 4 2 2 2 16 18 0b ac∆= − = − × × − = + = >  

∆0$�� أن ≻  : ���	 �S��  βو α)�ن ھ1ه ا����د�� 
2( : �-
�� ��X�Z K�	b

a
α β+ = cو−

a
α β× =   

2و�-. :  2

2 2
α β+ = − =

−
2و      

1
2

α β× = = −
−

   

2
1 1 22

1 2

β α
α β αβ

++ = = = −
−

  


-� : و�� ( )2 2 22α β α αβ β+ = + +  '-�


( )2 2 22α β αβ α β+ − = +  

 '-�
( )
2

2 2 2
2 1

2
α β

 
+ = − −  

 

   '-�
2 2 1 5
2

2 2
α β+ = + =  

: �-
 و��
2 2β α β α

α β αβ
++  اذن :  =

5
52

1 2

β α
α β

+ = = −
−

  

) : وD��3 أن  )3 3 2 2 33 3α β α α β αβ β+ = + + +   

 '-�
( )33 3 2 23 3α β α β α β αβ+ = + − −  

 '-�
( ) ( )33 3 3α β α β αβ α β+ = + − +  

)اذن :  )
3

3 3 2 2
3 1

2 2
α β

   
+ = − −      

   

  

'-�

3

3 3
3

2 3 2 2 2 3 2 2 2 12 2 14 2 7 2

2 2 8 2 8 8 4
α β ++ = + = + = = =  

IV. 2 ا�;&ود�CBC و إ>�رة D��5�
2ax bx c+ +:  

�2�CBC D��5 ا�;&ود .1
2ax bx c+ +:  

:2�E�Fث�� ا�9�ودRث /S*�32ax bx c+   ���Jھ�. ∆و ���� +
∆0: إذا ��ن .1 2)�ن ا����د��≺ 0ax bx c+ + =  ���	 �S��

��<�*N�1x 2وx :�-
) و �� ) ( )2
1 2ax bx c a x x x x+ + = − −  

∆0إذا ��ن:  .2  )�ن:=
2

2

2

b
ax bx c a x

a
 + + = + 
 
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∆0 إذا ��ن: .3   2ax)�ن:  ≻ bx c+ �����"� إ�� + ���
 ,
  	�ود
*�� �� ا��ر�� ا�و��.

�	�ل:�
)S*�3/ ا�9�ود ) 26 1R x x x= − −  J���

�
)ا�9�ود )R x !1ھ 24 25∆ = + =.  

إذن �1را ا�9�ود
�: ھ��
1

1 5 1

12 2
x

+= و =
2

1 5 1

12 3
x

−= = −  

) و $��*��':  ) 1 1
6

2 3
R x x x

  = − +  
  

  


�� ثRث��ت ا�9�ود ا�*���� : :  7���6!   
1 (2 10 25x x− +  2(    2 3 2x x− +  3 (23 2x x+ +           

2) 1أ��20 :  10 25x x− +    :1a 10bو   = = 25cو  − = 

( ) ( )22 4 10 4 1 25 100 100 0b ac∆= − = − − × × = − =  

∆0$�� أن ھ�: ا�9�ود
� �"� �1ر و	�� )�ن ھ1ه  =
( )

1

10 10
5

2 1 2
x

− −
= = =

×
  

):  و�-. ا�*���� ) ( )2 22
110 25 1 5x x a x x x− + = − = −  

2(    2 3 2x x− +              1a 3bو   = = 2cو  − =  

( ) ( )2 22 4 3 4 1 2 9 8 1 1 0b ac∆= − = − − × × = − = = >  

∆0$�� أن ≻ �
  ھ��:  )�ن ھ1ه ا�9�ود
� �"� �1ر

1

3 1

2 1
x

+=
×

و   
1

3 1

2 1
x

−=
×

 '-�
 1 2x 2و   = 1x =    

:  و�-. ا�*����

( )( ) ( ) ( )2
1 23 2 1 2 1x x a x x x x x x− − = − − = − −  

3 (23 2x x+ +  :�-
��

( )22 4 1 4 3 2 1 24 23 0b ac∆= − = − × × = − =− <  

�"����� ���
 ,  �
  و�-. )�ن ھ1ه ا�9�ود

�� ثRث��ت ا�9�ود ا�*���� : :  7 ��ر�ن  

1 (22 4 6x x− +  2(  24 8 3x x− +  3 (23 6 3x x− +       
0642) 1 أ��20 : 2 =+− xx   :2a 4bو   = = 6cو  − = 

( ) ( )22 4 4 4 2 6 16 48 32 0b ac∆= − = − − × × = − = <  

�����"�و�-. )�ن ھ1ه  ���
 ,  �
  ا�9�ود
2(    0384 2 =+− xx          4a 8bو   = = 3cو  − =  

( ) ( )2 22 4 8 4 4 3 64 48 16 4 0b ac∆= − = − − × × = − = = >  

∆0$�� أن ≻ �
  �"� �1ر
� ھ��:  )�ن ھ1ه ا�9�ود

1

8 4 12 3

2 4 8 2
x

+= = =
×

و   
1

4 1

8 2
x = =   

):  و�-. ا�*���� )2 1 3 3
4 8 3 4 4 2

2 2 2
x x x x x x

    − + = − − = − −    
    

  

3 (23 6 3x x− ∆0$�� أن     +  ا�9�ود
� �"� �1ر و	��)�ن ھ1ه  =

): ھ! )
1

8
1

2 4
x

− −
= =

×
  

):  و�-. ا�*���� ) ( )2 22
13 6 3 3 1x x a x x x− + = − = −  

2axإ>�رة 2�CBC ا�;&ود .2 bx c+ +: 
∆0إذا ��ن :1ا�;��2   ھ�� �1ري ثRث�� ا�9�ود )�ن: 2xو 1xو ≺
+∞        

2x                
1x           −∞                     x  


�P ا<�رة a   0ا<�رة    a  0        ا<�رةa               ( ) 2P x ax bx c= + +  

∆0إذا ��ن :2ا�;��2   ھ! ا�#1ر ا�!	�� ا��Jدوج )�ن: 1xو :=
+∞                 

1x           −∞                                    x  
)             aا<�رة            a                0ا<�رة   ) 2P x ax bx c= + +  

∆0إذا ��ن :3ا�;��2  ))�ن إ<�رة  ≻ )P xھ' إ<�رة ا���دa:ن�(   

+∞                            −∞                                    x  
)             aا<�رة                    ) 2P x ax bx c= + +  

1�	�ل:   
1. �
)2أدرس إ<�رة ا�9�ود ) 2 3 1P x x x= − +  

2. '( �	 ℝ 22:  �*/ا��9ا� 3 1 0x x− + ≥  
)2)1أ��20 : ) 2 3 1P x x x= − +     2a =   

( )22 4 3 4 2 1 9 8 1 0b ac∆= − = − − × × = − = >  

∆0$�� أن   )�ن ��9�ود
� �1ر
� ھ��:  ≺
( )

1

3 1 3 1
1

2 2 4
x

− − + += = =
×

و  
1

3 1 1

4 2
x

−=   و�-.:     =

+∞        1                1
2

           −∞                                    x  

    +      0      −       0        +  ( )P x  

]:    �9ا��*/ا� )	�2 [1
, 1,
2

S  = −∞ ∪ +∞  
    

2�	�ل:   
1. �
)2أدرس إ<�رة ا�9�ود ) 2 4 2P x x x= − + −  

2. '( �	 ℝ �922:  ا��*/ا� 4 2 0x x− + − >  
)2 )1أ��20 : ) 2 4 2P x x x= − + −    2a = −  

( ) ( ) ( )22 4 4 4 2 2 16 16 0b ac∆= − = − × − × − = − =  

∆0$�� أن ھ�: ا�9�ود
� �"� �1ر و	�� )�ن ھ1ه  =
( )
( )1

4
1

2 2
x

−
= =

× −
  

+∞                 1           −∞                                    x  
  −                       0         −           2( ) 2 4 2P x x x= − + −

  
S:        ا��*/ا��9 )	�2 = ℝ  

3�	�ل:   
1. �
)2أدرس إ<�رة ا�9�ود ) 3 6 5P x x x= + +  

2. '( �	 ℝ �923:  ا��*/ا� 6 5 0x x+ + <  
)2 )1أ��20 : ) 3 6 5P x x x= + +    3 0a = >  

( )22 4 6 4 3 5 36 60 24 0b ac∆= − = − × × = − =− <
 

  و���:

+∞                            −∞                       x  
                       +  2( ) 3 6 5P x x x= + +  

S:        ا��*/ا��9	� )2 = ∅  

  :  8 ��ر�ن� �	ℝ : �
  ا����ا���ت ا����

1(  22 4 6 0x x− + ≥   2(  24 8 3 0x x− + ≤   3(  
2 3 10 0x x− − <  

22  )1أ��20 : 4 6 0x x− + ≥       3 0a = >  
2 4 16 48 32 0b ac∆= − = − =− <  

+∞                    −∞                       x  
               +  2( ) 3 6 5P x x x= + +

  
Sو���: = ℝ  
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24  )2  ه 8 3 0x x− + ≤     4a =  

( )22 4 8 4 4 3 64 48 16 0b ac∆= − = − − × × = − = >  

∆0$�� أن   )�ن ��9�ود
� �1ر
� ھ��:  ≺

1

8 4 12 3

2 4 8 2
x

+= = =
×

و  
1

8 4 1

8 2
x

−=   و�-.:     =

+∞        3

2
                1

2
           −∞                                    x  

    +      0      −       0        +  24 8 3x x− +
  

1 3
,

2 2
S

 =   
  

3(  2 3 10 0x x− − <      4a =  
2 4 49 0b ac∆ = − = >  

∆0$�� أن   )�ن ��9�ود
� �1ر
� ھ��:  ≺
1 5x 2و  = 2x =   و�-.:     −
+∞        5                2−           −∞                   x  
    +      0      −       0        +  24 8 3x x− +  

] [2,5S = −  

V. :!���/��0 1ا�&ر�2 ا�و� !���5د3ت  
2
ℝا�زواج �
)ھ' �#�! ),x y ��	x ∈ℝ وy ∈ℝ.  

�	�ل :  �
S*�32/ )' ا��#�!
ℝ  :  2ا����د�� 3 2x y+ =  

2�[�� أن ا�Jوج  )1
0,

3
 
 
 

2 	� �����د��: 3 2x y+ =  

2 ا
_ ثRث أزواج 	�!ل �����د��: )2 3 2x y+ =  

3(  '( �	2
ℝ  :  2ا����د�� 3 2x y+ =  

  )1أ��20 :
2

2 0 3 2
3

× + × 2  اذن :     =
0,

3
 
 
 

   	� �����د��

2(2x 2 اذن : = 2 3 2y× + × = : '-�
2

3
y = 2 اذن :  −

2,
3

S
 − ∈ 
 

  

3x 2 اذن : = 3 3 2y× + × = : '-�
4

3
y = 4 اذن :  −

3,
3

S
 − ∈ 
 

  

4x 2 اذن : = 4 3 2y× + × = : '-�
2y = ) اذن :  − )4, 2 S− ∈  

3(2 3 2x y+ =   '-�
3 2 2y x= − +   '-�
2 2

3

x
y

− +=  

  '-�
2 2

3 3
y x= − 2 اذن : + 2

; /
3 3

S x x x
 −  = + ∈  
  

ℝ    

2	� )' :  9 ��ر�ن
ℝ   : ����*ا����د,ت  ا�  

1 (2 8 10 0x y− + =     2 (3 12 2 0x y− + − =       
3 (7 14 1 0x y− + =       

2 )1أ��20 : 8 10 0x y− + ='-�
2 8 10y x= −  '-�
8 10

2

x
y

−=  

  '-�
4 5y x= ) اذن : − ){ };4 5 /S x x x= − ∈ℝ  

2( 3 12 2 0x y− + − ='-�
12 3 2y x= +  '-�
3 2

12

x
y

+=  

  '-�
1 1

4 6
y x= 1 اذن : + 1

; /
4 6

S x x x
  = + ∈  
  

ℝ  

3( 7 14 1 0x y− + ='-�
7 14 1x y= −  '-�
14 1

7

y
x

−=  

  '-�
1
2

7
x y= 1 اذن : −

2 ; /
7

S y y y
  = − ∈  
  

ℝ  

)S*�3/ ا�9�ود
�   :  10 ��ر�ن )P x  : ��9$

( ) 3 22 2P x x x x= − − +  

)ھ! ��ر ��9�ود
�   1-$�� أن  .1 )P x  

)$�� أن :  .2 ) ( ) ( )( )21 2 1 2P x x x x= + − + +   

   : L`3( )2 2 1 2x x− + + ( )Q x =    

)ھ! ���J ثRث�� ا�9�ود  ∆ .3 )Q x    أن ��]�( )2

2 1∆ = −  

4.  '( �	ℝ 0ا����د��  =( )Q x  

)اF*-*G 	�!ل ا����د��   :  .5 )2 1 2 0x x− + + =   

6.  '( �	ℝ 0ا����د��  =( )P x 

7.  '( �	ℝ       : �9ا��*/ا�( ) 0P x ≤    

) )1أ��20 : ) ( ) ( ) ( )3 2
1 1 2 1 1 2P − = − − − − − +  

( )1 1 2 1 2 0P − = − − + + =  

)ھ! ��ر ��9�ود
�  1-اذن   )P x  

2(( ) ( )( ) ( ) ( )2 3 2 21 2 1 2 2 1 2 2 1 2x x x x x x x x+ − + + = − + + + − + +  

( ) ( )3 2 22 1 2 2 1 2x x x x x= − + + + − + +  

3 2 2 22 2 2 2x x x x x x x= − − + + − − +  
3 22 2x x x= − − +  

3(( )2
2 4 2 1 4 1 2b ac∆= − = + − × ×  

( ) ( ) ( )2 22
2 2 2 1 1 2 1∆= − × + = −  

4(( )2 2 1 2x x− + + ( )Q x =    

∆0$�� أن   )�ن ��9�ود
� �1ر
� ھ��:  ≺

1

2 1 2 1 2 2
2

2 1 2
x

+ + −= = =
×

    

  
1

2 1 2 1 2
1

2 1 2
x

+ − += = =
×

                 { }2,1S =  

5(( )2 1 2 0x x− + + =  


�� ا���� :  �"*$�*� ���
( ) ( )2

2 1 2 0x x− + + =  

L`3:X x=��
 aSb�  ا���� : وا����د�� 

( )2 2 1 2 0X X− + + = : Q$���K ا��cال ا�	1 2X 2أو = 1X =  

 '-�

1 2x 2أو       = 1x =  

 '-�
( ) ( )2 2

1 2x )أو       = ) ( )
2 2

2 1x =  

 '-�
1 2x 2أو    = 1x = { }2,1S =      
  

6(( ) 0P x = '-�
1 0x+ )أو  = )2 2 1 2 0x x− + + =  

 '-�
1x = 1أو  − 2x 1أو   = 1x }و���:  = }1,1, 2S = −  

7(( ) 0P x ≤ '-�
( ) ( )( )21 2 1 2 0x x x+ − + + ≤
  

+∞     2       1             1−    −∞                                    x  
   +     0   −   0    +             +        ( )2 2 1 2x x− + +  

   +                       +          +    0    −     1x +  
   +     0  −   0   +     0    −               ( )P x  

] ], 1 1, 2S  = −∞ − ∪  
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)S*�3/ ا����د��   :  :  11 ��ر�ن   )2 2 3 2 2 6 0x x+ − − =  

1. : L`3 
)ھ! ���J ثRث�� ا�9�ود  ∆ )P x   أن ��]�14 4 6∆ = +  

)ا�e ا�>/ا�0ت ا�*���� |: .2 )2
14 4 6 ... ...+ = +  

3.  '( �	ℝ 0ا����د��  =( )P x 

4.  '( �	ℝ       : �9ا��*/ا�( ) 0P x >    

)اF*-*G 	�!ل ا����د��   :  .5 )2 3 2 2 6 0x x+ − − =   

) )1أ��20 : )2
2 4 2 3 2 4 1 2 6b ac∆= − = + − × × 

( ) ( )2 2

2 3 2 2 3 2 2 8 6∆= − × × + 12أي+ 4 6 2 8 6 14 4 6∆= − + + = +  

2(
 ( ) ( )2 2

14 4 6 14 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2+ = + × × = + × × +  

( )2

14 4 6 2 3 2+ = +  

3( ( )2 2 1 2x x− + +=
 ( )P x   

14$�� أن 4 6 0∆ = +   )�ن �����د�� 	��� ھ��:  <

1

2 3 2 2 3 22 3 2 14 4 6

2 1 2 1
x

− + + +− + + += =
× ×

    

 
1

2 3 2 2 3 2 2 2
2

2 1 2
x

− + + += = =
×

  

2

2 3 2 2 3 2 4 3
2 3

2 1 2
x

− + − − −= = = −
×

       { }2, 2 3S = −  

4(    
+∞     2          2 3−    −∞                                    x  

   +     0   −       0         +    ( )2 2 3 2 2 6x x+ − −  

, 2 3 2,S    = −∞ − ∪ +∞     
5(( )2 3 2 2 6 0x x+ − − =  

� ���

�� ا���� :  �"*$�*( ) ( )2

2 3 2 2 6 0x x+ − − =  

 : L`3X x= : ا���� ��
 aSb�  وا����د�� 

( )2 2 3 2 2 6 0X X+ − − =  

 : Q$���K ا��cال ا�	1 2X 2أو  = 2 3X = −  

 '-�
1 2x 2أو      = 2 3x = −  

R32	f أن ا����د�� : 2 3x = −  �	 �"� P��K�!� ��gن ا�#1ر دا�  

)و�-.   ) ( )2 2

1 2x =    '-�
1 2x } و���   = }2S =  

VI. :!���/��0 1ا�&ر�2 ا�و� !� !�
��5د� 2�#�  
:��h-ا� /S*�3( ) :

ax by c
S

a x b y c

+ =
 ′ ′ ′+ =

 �	�a وb وa′  وb cو′ ′ 

  أ
�اد 	�����.ھ-�ك 
�ة ط/ق �QSG ��h3 �9 أن درiG ط/
�*�� ھ�� 
.S*3ى ا/Zأ ��
  ط/
�� ا�*�!
l و ا�*[��>� ا���CN  ط��S ھ-�ك ط/

1. K7�5
  : ط�7'2 ا�

�	�ل:  
� ��×ℝ ℝ ���ا��  �����4: ا� 10

5 2 19

x y

x y

+ =
− + = −

      

�
 �9S3: ا�#!اب y  R4� ا����د�� ا�و�� '(  

4 10x y+ =  
��
10 4y x= −  

���              yو�3!ض ��
 ا����د�� ا�� � ���!"  
5 2 19x y− + = − 
��
( )5 2 10 4 19x x− + − = −  

 
��
5 8 19 20x x− − = − − 
��
13 39x− = − 
��
3x =  

�10
 ا����د��    3ب  xو�3!ض 4y x= −  $%��2y = −  

)  :و �-. ){ }3, 2S = −  

2. 2�A@2 ا�L��M
   ط�7'2 ا�

�	�ل:  
� ��×ℝ ℝ ���ا��  �����4: ا� 10

5 2 19

x y

x y

+ =
− + = −

    

)ا�#!اب :3`/ب ا����د�� ا�و�� )' ا���د   ��ح(� )'& : −2(

 8 2 20

5 2 19

x y

x y

− − = −
− + = −

 :$%�  و"%�0 ا����د���/ ط,ف �-,ف 

8 2 5 2 20 19x y x y− − − + = − − 
��
13 39x− = − 
��
3x =  

�4
 ا����د��    3ب  xو�3!ض 10x y+ =  $%��2y = −  

)  :و �-. ){ }3, 2S = −  

 : ط�7'2 ا��;&دة .3
2�E�F ا���د ا����9':�67�5 وab a b′ ′−  ��h-9�دة ا�� ���


( )S:K*�3 و a b

a b
∆=

′ ′
   

))�ن ا�-��h=∆0إذا ��ن  • )S  ن!�
 �Y , و�	ن �"� أي !�
 , �Y


�د , �-*. �� ا��9!ل. �"�  
))�ن ا�-��h≠∆0إذا ��ن  • )S  R	 �S����� ��h3 �/ا�/ و �

)و	��ا ھ! ا�Jوج  ),x y:��	  

c b

c b cb cb
x

′ ′ ′ ′−= =
∆ ∆

       و 

a c

a c ac ac
y

′ ′ ′ ′−= =
∆ ∆

.  

� ��
/Cا��9�دة.ھ1ه ا� ��
��� ط/  
  ط/
�� ا��9�دة: �	�ل:

'( �	2
ℝ :��h-ا�( ) 2 4

1
4 2

x y

x y

+ =
− + =

    

 ) ��h-1) ھ': 9�1�دة ا� 2
6 0

1 4
∆= = ≠

−
 R	 �S�� ��h-و �-. ا�

و	��ا:ھ!

4 2

2 4 12
2

6
x = = =

∆
و 

1 4

1 2 6
1

6
y

−
= = =

∆
) :و �-.  ){ }2,1S =    

)1 :  12 ��ر�ن
2 1

2 4 2

x y

x y

− =
− + = −

      2 (
3 4 2

4 1

3 3

x y

x y

− =

− + = −

   

 3(( ) ( )
( ) ( )

5 3 2 1 0

2 1 5 3 1

x y

x y

 − + − =



+ + + =


   4  ( 
2 2

11

44

x y

x y

+ =
 − =

                                            

1)�9�دة ا�-��h ھ': 1أ��20 : 2
0

2 4

−
∆= =

−
  

2 1

2 4 2

x y

x y

− =
− + = −

⇔
( )
2 1

2 2 2

x y

x y

− =
− − = −

⇔
2 1

2 1

x y

x y

− =
 − =

 

⇔2 1x y− =⇔2 1y x− = −⇔1 1

2 2
y x= − + 

��h-و�-. ا�( )S : د , �-*. �� ا��9!,ذن�
 �"� 

1 1
; /
2 2

S x x x
  = − ∈  
  

ℝ 

2(
3 4 2

4 1

3 3

x y

x y

− =

− + = −

⇔ 3 4 2

3 4 1

x y

x y

− =
 − =

 -3ا���3�4 )' $`/ب ا����د�� 
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Sوھ1ا �0/ ���� و�-.   = ∅  

3(( ) ( )
( ) ( )

5 3 2 1 0

2 1 5 3 1

x y

x y

 − + − =


+ + + =


  

�9�دة ا�-��h  ھ':  

( )( ) ( )( )5 3 2 1
5 3 5 3 2 1 2 1

2 1 5 3

− −
∆= = − + − + −

+ +
  

( ) ( )( ) ( ) ( )( )2 2 2 2
5 3 2 1∆= − − )اذن  − ) ( )5 3 2 1 1 0∆= − − − = ≠  

�� �S	R و	��ا: ��h-و �-. ا�  

)ھ! )
0 2 1

2 11 5 3
2 1 1 2

1
x

−
− −+

= = =− + = −
∆

  

)و )
5 3 0

5 32 1 1
5 3 3 5

1
y

−
− −+

= = =− + = −
∆

  

)  :�-. و ){ }1 2, 3 5S = − − 


  )1 :  13 ��ر�ن� ��×ℝ ℝ ���ا��  �����:    ا�
7 3 4

4 5 2

x y

x y

− − =
 + = −

�6 �'5ل ا�����) 2 ��:    ا������  ا7

7 3
4

4 5
2

x y

x y

− − =


 + = −


) ھ': 1) �9�دة ا�-��h (1أ��20 : 

7 3
35 12 23 0

4 5

− −
∆= =− + =− �� �S	R و	��ا:≠ ��h-و �-. ا�  

ھ!

4 3

2 5 14

23
x

−
−

= =−
∆

و 

7 4

4 2 2

23
y

−
−

= =−
∆

14 :-.و�  2
,

23 23
S

  = − −  
  

  

2 : �-

#K أن 
�!ن �� �-�� ��h-�� ن!�� '�� (0x 0yو  ≠ ≠  
7 3

4

4 5
2

x y

x y

− − =


 + = −


 ⇔
1 1

7 3 4

1 1
4 5 2

x y

x y

 − − =


 + = −


  :08�1
X

x
1و =

Y
y

=  

0x ≠
و

0y ≠
  

: �������ح(� )'& ا����� ا�
7 3 4

4 5 2

X Y

X Y

− − =
 + = −

    

14و7?< أن >��� "ح� ھ:ه ا����� :

23
X = 2و −

23
Y = −  

1:و �-.  14

23x
= 1و − 2

23y
= −  :
��
23

14
x = 23و −

2
y = −    

23 :و $��*��' 23
,

14 2
S

  = − −  
  

  


  :  14 ��ر�ن� ��×ℝ ℝ ���ا��  �����  :    ا�
5 3

4
1 2

2 1
1

1 2

x y

x y

 + = − −
 − + =
 − −

1�08: أ��20 :     

1
X

x
=

−
1و 

2
Y

y
=

−
  

1x ≠
و

1y ≠  

: �������ح(� )'& ا����� ا�
5 3 4

2 1

X Y

X Y

+ =
− + =

    

: $%�1و�!5م  "ح� ھ:ه ا����� و

11
X 13و =

11
Y =  

1:و �-.  1

1 11x
=

−
1و  13

2 11y
=

−
   

 :
��
1 11x − 11و =
2

13
y − =  :
��
12x 37و =

13
y =    

37 :و $��*��'
12,

13
S

  =  
  

  


  :  15 ��ر�ن� ��×ℝ ℝ ���ا��  �����:   ا�

2 6

3 5 17

x y

x y

 + =

− + =

�08: �20 :أ� X x= وY y=  

: �������ح(� )'& ا����� ا�
2 6

3 5 17

X Y

X Y

+ =
− + =

    

: $%�1Xو�!5م  "ح� ھ:ه ا����� و 4Yو = =  

1x:و �-.  4yو = = :
��
( ) ( )
2 2

1x )و = )2
24y =  

:
��
1x 16yو = ) :و $��*��'= ){ }1,16S =  


  :16 ��ر�ن� ��×ℝ ℝ ���ا��  �����:    ا�
2 2

2 2

2 5 1

4 3 15

x y

x y

 − =


+ =
2�08: أ��20 : X x= 2وY y=  

: �������ح(� )'& ا����� ا�
2 5 1

4 3 15

X Y

X Y

− =
 + =

    

: $%�3Xو�!5م  "ح� ھ:ه ا����� و 1Yو = =  
2:و �-.  3x 2و = 4y =  

 :
��
3x 3xاو = = 1yو : − 1yاو = = −   

 :
��
3x 3xاو = = 1yو : − 1yاو = = −   

) :و $��*��' ) ( ) ( ) ( ){ }3,1 , 3, 1 , 3,1 , 3, 1S = − − − −  


  :  17 ��ر�ن� ��×ℝ ℝ ���ا��  �����:    ا�

( ) ( )
( ) ( )

2 2

2 2

3 1 5 4 3

2 3 1 3 5 4 4

x x y x

x x y x

 − + + − + = −


− + − − + =

   

2�08: و أ��20 : 3 1X x x= − 2و     + 5 4Y y x= − +  

: �������ح(� )'& ا����� ا�
3

2 3 4

X Y

X Y

+ = −
 − =

    

: $%�1Xو�!5م  "ح� ھ:ه ا����� و = 2Yو − = −  
2:و �-.  3 1 1x x− + = 2و − 5 4 2y x− + = −  

 :
��
2 3 2 0x x− + 2و = 5 6 0y x− + =    

2�ح� ا����د�� : 3 2 0x x− + = : $%�� Aل ا��������7�"  

     ( ) ( )22 4 3 4 1 2 1 0b ac∆= − = − − × × = >  

∆0أن$��    )�ن ھ1ه ا����د�� ���S 	��� ھ��:  ≺
( )

1

3 1
2

2 1
x

− − +
= =

×
)و    )

2

3 1 3

2 1 2
x

− − −
= =

×
  

2�ح� ا����د�� : 5 6 0y x− + = : $%�� Aل ا��������7�"  

     ( )22 4 5 4 1 6 1 0b ac∆= − = − − × × = >  

∆0$�� أن   )�ن ھ1ه ا����د�� ���S 	��� ھ��:  ≺
( )

1

5 1
3

2 1
y

− − +
= =

×
و   

( )
2

5 1
2

2 1
y

− − −
= =

×
    

) :و $��*��' ) ( ) ( ) ( ){ }1,3 , 1,2 , 2,3 , 2,2S =  
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  VII. N7��
  ا��
�ا�;�ت و ا�
))' ا���� أS*�3 .�<G/ ا���*��D: درا�2 �	�ل )D  ا�1ي

���1د�*.:
1 0

2
x y− + = D��*�). ا�� )D ى!*�� '<b3 9�د


��"*(�	( )D  �C�-ا� ��
(أ�X ا����D) و O  J�/3أ	�ھ�� 
9*!ي 

J�/��$ .�( )2P  /Zm� وJ�/��$( )1P.  

← �C�-ا�( )1,1A إ�� '�*-�( )2P  :Q�9�و 

1
1 0

2 A Ax y− + �1ن:≺
1 1 0

2
− + ≻  

← �C�-ا�( )2,1B �-*�' إ�� −( )1P  :Q�9�و 

1
1 0

2 B Bx y− + )�ن:≻ )1
2 1 1 0

2
× − − + ≺  

�-*�' إ�� b3; ا���*!ى Mإذا أ�C�3 �3�Z أZ/ى( )2P.  

 ��1)�ن ا��*>�و
1 0

2 M Mx y− + 
��-n ا�*l�$ �� Q�9 ا�-�_).����9 ≺)  

�-*�' إ�� b3; ا���*!ىNو إذا أ�C�3 �3�Z أZ/ى ( )1P.  

 ��1)�ن ا��*>�و
1 0

2 N Nx y− + ≺.���9�  

)�Cو $��*��' �� �3 ),M x y ��( )2PQ�9� ,1
1 0

2
x y− + ≻.  

�C�3 �� و( ),M x y ��( )1P Q�9�1
1 0

2
x y− + ≺.  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

axإ>�رة by c+ +:  
Dا���� '( /S*�3 :��X�Z( ), ,o i j

� ��
ا���*��D ا�1ي ���د�*.  

0ax by c+ + =D��*�)ا�� )D :��	!*<� ى!*�
9�د 3`>' �  

)أ	�ھ�� ھ! �#�!
� ا�-�_ � ),M x y  Q�9�ا�*' 

��0axا��*>�و by c+ + ≻.  
)و اZo/ ھ! �#�!
� ا�-�_ � ),M x y  '*ا�

Q�9�0ax by c+ + ≺.  

�� ا����  K*����0ax ���د��  by c+ + =  ��	0a ≠ 

0bأو ≠ .D��*�  ھ' ���د�� �
  	� ���3��S ا�-��h ا�*����:      :  18 ��ر�ن

      ( )1

1 0

2 2 0

x y
S

x y

+ − >
− + + <

 
  ا�#!اب : DG/3 أوo ا���*����ت ا�*���� :

1 0; 2 2 0x y x y+ − = − + + =  
:'3��Sا���� ا�*��' وھ! ا��9 ا�� ��

#K ا�b9!ل  nو$�� ذا�  

 

 
  
  
  
  

  �� ا�*����:     	� ���3��S ا�-h :  19 ��ر�ن

      ( )
2 3 0

5 0

4

x y

S x y

x

+ − >
− + + <
 <

  

  ا�#!اب : DG/3 أوo ا���*����ت ا�*���� :
2 3 0; 5 0; 4x y x y x+ − = − + + = =  

:'3��Sا���� ا�*��' وھ! ا��9 ا�� ��

#K ا�b9!ل  nو$�� ذا�  
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  ��K�7 و��5Oت :  

D�A ا : 20 ��ر�ن �
�NO بأ- � ط�ل 
�ض  !
 &7Q7 Nأن ط�� R��
ذا 
2cm   وي��� .*	��  وأن �

  ا���اب
  

  
  !���x D�A
 �2xاذن ط��N ھ� :  و
�ض    و�-. ���	*. ھ' : +

( )2 15S x x= + =    

� ���د�� �� ا��ر�� ا��3�4 �b93  .-و�: �  

 
2 2 15 0x x+ − =     :1a 15cو   = = 2bو  − = 

( ) ( )22 4 2 4 1 15 64 0b ac∆ = − = − × × − = >  

∆0$�� أن   )�ن ھ1ه ا����د�� ���S 	��� ھ��:  ≺

1 2

b
x

a

− + و   =∆
2 2

b
x

a

− − ∆=  

1

2 8
3

2 1
x

− += =
×

و    
2

2 8
5 0

2 1
x

− −= = − <
×

  

: �S��G ن!�

��� أن  , ��C*�  و�-.:$�� أن 
/ض �
   1Z]33x =


 ط��5 ھ5  ���:  و"��
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  
  
  

  
  
  

  
  
  
  
  

  
  
  

« c’est en forgeant que l’on devient forgeron » dit un 
proverbe.  

c’est en s’entraînant régulièrement aux calculs et 

exercices que l’on devient un mathématicien  

 

215cm

5cm
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